

Élménybeszámoló

Fábián Dalma

2024.06.30-2024.07.27- Krakó, Lengyelország

NVSZC Szent-Györgyi Albert Technikum

Az Erasmusos pályázati lehetőségről az iskolai tanév félévén szereztem tudomást, mikor a jó tanulmányi átlagom miatt felajánlották a lehetőséget, hogy menjek. Én ezt örömmel elfogadtam, mivel nagyon jó lehetőségnek tűnt. Az utazás előtt kaptunk egy lelki felkészítőt az iskola pszichológustól és egy felkészítőt a történelem tanárunktól is, aki az városról, Krakóról beszélt. Voltunk közös felkészítőn a Mikszáth iskolában is, illetve szülői értekezleten is részt vettünk. Nekem a felkészítők is sokat segítettek az utazáshoz. Egy csomagoló listát is kaptam, ami segített a bepakoláshoz. Az utazáshoz bepakoltam minden fontosabb dolgot a bőröndömbe. Ügyeltem arra, hogy a bőrönd ne haladja meg a 20 kg-ot így igyekeztem minél könnyebb dolgokat bepakolni.

Krakkóba 2024.06.30.-án reggel indultunk. Először kisbusszal mentünk Balassagyarmatról Budapestre majd onnan átszálltunk a Flixbusra, ami egyenesen Krakóba vitt. Az út hosszú volt, körülbelül 7 órát utaztunk, de többször is megállt a busz szünetre. Késő délután érkeztünk meg a szállásra, ahol megbeszéltük ki melyik szobát kapja. Én egy 4 fős apartmanba kerültem. Ott 3 külön hálószoba volt, illetve egy közös konyha és fürdőszoba. Én egyedül aludtam egy hálószobában, ahonnan jó volt a kilátás a városra. A szállással meg voltam elégedve, tiszta volt és igényes, egyedül csak a forgalom zajához volt nehéz hozzászokni. A 3 szobatársamról is csak pozitívat tudok mondani, örülök hogy velük kerültem egy szobába és megismerhettem őket. Étkezést nem kaptunk, magunknak kellett intéznünk abból a pénzből, amit adtak rá. Ez először egy negatívumnak tűnt, de rájöttem, hogy nem az, mert azt ehettem, amit szeretek, és megtanultam takarékoskodni a pénzzel is. A társaságot is jobban összehozta, mert többször is mentünk étterembe és gyakran volt olyan is, amikor a szobatársaimmal főztünk.

Én az Erynek3D informatikai cégnél dolgoztam. 3 Erasmusos diáktársam lett a kollégám, akikkel körülbelül 45 percet utaztunk a munkahelyre átszállással.

Szerencsére egyszer sem tévedtünk el, a térkép és a menetrend segítségével mindig el tudtunk igazodni. Róluk is pozitív véleményem van, örülök, hogy ők lettek a kollégáim, és hogy jobban megismerhettem őket. Rajtuk kívül voltak spanyol és lengyel munkatársaim is, akik mindig nyitottan segítettek és kedvesek voltak. A munkám weboldal készítés volt. Egy olyan weboldalt kellett elkészíteni, ami a jövőbeli Erasmusos diákok számára ad segítséget, akik idejönnek dolgozni. A cégről információknak és Krakkó bemutatása kellett hogy benne legyen. A szabadidőben nagyon sokat voltunk kirándulni kísérő tanárainkkal. Sok helyre elmentünk, ahol sok új dolgot láttam és tapasztaltam. Megismerkedtem a Lengyel kultúrával és sok híres épületet is megnéztünk Krakkóban. Számomra az Auschwitz munkatábor megnézése volt a legérdekesebb. Nagyon sok új dolgot megtanultam ott, egyben érdekes és felkavaró volt látni azt a helyet. Ha viszont épp nem kirándultunk a barátaimmal, mindennap mentünk valahova. Többször is voltunk fagyizni, és a közeli konditerembe is elmentünk edzeni. A felügyelő tanárok folyamatosan gondoskodtak rólunk, odafigyeltek az igényeinkre, vigasztaltak, bátorítottak, ha honvágyunk volt, minden nap megbeszéltük a tapasztalatainkat, érzéseinket. Sokszor szerveztek nekünk szabadidős programot.

Én nagyon jól éreztem magam Lengyelországban, ha tehetném tovább itt maradnék. Számomra nem okozott nehézséget az önállóság, kifejezetten tetszett az, hogy kipróbálhattam magamat a való életben a szüleim nélkül. Sok új élménnyel és tapasztalattal tértem haza. Illetve jó volt a társaság örülök, hogy sok új embert megismerhettem és új barátokat is szerezhettem.